

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при осуществлении управляющей организацией ООО «УК УПКХ» расчетов за поставленные коммунальные ресурсы на общедомовые нужды граждан.

«УК УПКХ» осуществляется предпринимательская деятельность по управлению многоквартирными домами. В целях предоставления собственникам жилых помещений в многоквартирных домах коммунальных услуг на содержание общего имущества ООО «УК УПКХ» с ООО «Уральская энергосбытовая компания» заключен договор энергоснабжения для целей предоставления собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме электрической энергии, потребляемой при содержании общего имущества в многоквартирном доме.

Согласно сведениям, предоставленным ООО «Уральская энергосбытовая компания», общая сумма задолженности составляет около 800 тыс. рублей.

По результатам проверки 15.04.2024 в отношении ООО «УК УПКХ» возбуждено дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого ООО «УК УПКХ» привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.